
肯定率（％）･･･「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」の値

上段･･･7月　下段･･･12月の％数値

子ども 保護者 教師

89 95 92

86 95 100

78 53 85

75 51 71

88 86 85

96 90 86

89 82 62

90 84 86

5 平日、家庭学習をする時間（裏面）
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75 88 93

84 84 85
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94 87 100

95 99 100
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94 93 100

94 96

92 96
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90 90
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88
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「授業に主体的に取り組んで
いる」の設問では、児童の肯
定率が９６％と向上しまし
た。今後も、児童が真剣に授
業に取り組む中で、他者との
交流から更に自分の考えを深
めたり、お互いに高め合った
りすることができるよう、授
業改善に努めていきたいと思
います。

アンケート項目　※は袋井市の調査を兼ねる。

学校が楽しい※

№
肯定率（％）

課題と考察

授業の内容がよく分かる※

授業に主体的に取り組んでいる※

6 友達や先生と挨拶し合っている

7 友達のよさや頑張りを見付けている

2

3

8

令和2年1月30日
　保護者　様

袋井市立今井小学校長　萩田　三惠子

「今井小　教育活動アンケート」の結果について

　12月に実施した教育活動アンケートの調査結果がまとまりましたので御報告します。お忙しい中、
貴重な御意見をありがとうございました。今後の教育活動に生かして行きたいと思います。保護者の
皆様、地域の皆様の温かい御支援、御協力を引き続きよろしくお願いいたします。

　「おひさまの日」や「PTA
あいさつ運動」への御協力あ
りがとうございます。「友達
や先生と挨拶し合っている」
では、 ２学期も１学期とほ
ぼ同様の肯定率でした。普段
から子どもたちもあいさつを
心掛けていることが分かりま
す。このあいさつが今井小学
校の自慢になっていくよう
に、学校と地域が一体となっ
て、今後も取り組んでいきた
いと思います。

4

進んで読書をしている（マイブックの用
意）

1

15

クラスの課題を解決しようと考えたり行動
したりしている

9 避難訓練で正しく避難することができる

10
自分の目標に向かって進んで練習するな
ど、努力している

みんなで何かするのは楽しい※11

地域の「人・もの・こと」を生かした学習
をしている

12

お子さんの個性を認め、日頃からお子さん
と会話をしている※

13 今井小学校の教育活動に満足している

テレビを見る時間やゲームをする時間など
のルールをお子さんと決めている※

17

　全校で取り組んでいる「い
いところみつけ」は、各クラ
スでの工夫や委員会の呼び掛
けを通して、子どもたちの意
識は高まっている様子が見ら
れます。しかし「友達のよさ
や頑張りを見付けている」の
設問の肯定率は７５％とやや
低いところが課題だと考えま
す。自信をもって「そう思
う」と評価できるように、自
己肯定感を高める手立てを工
夫していきたいと思います。

16

信頼できる先生がいる※14

お子さんと一緒に、お子さんの将来のこと
（夢や希望）について話すことがある※



　ここに挙げたもの以外についても、すべての御意見に全職員で目を通しました。御意見を参考にさ
せていただき、今後の教育活動に生かしていきます。

◎疲れていても、諦めず最後まで一つ一つの行事を無事乗り越えることができた。子どもにとって、

それが自信につながっている。

◎持久走大会で上級生が下級生の応援をしているのがよいと思った。

◎自分から進んであいさつできる子が多くなった。地域の方々の協力や先生方が子どもに対して密に

接してくれることが、とても良い環境で過ごさせてもらえると感じる大きな要素。

◎登下校や祭典、各行事を通して、学年や男女関係なく、友好関係が深まっていると感じた。

◎漢検に向けて自分なりの目標をもって、毎日テキストで勉強をしていた。

◎やるキーが宿題にあるときには、普段より集中して勉強に取り組んでいる。

★見守りボランティアなど都合がつけばどんどん参加したい。

★「○○くん、○○さん、おはよう」といった声かけを意識したい。

★年１回のクリーン活動（草刈り）だけではなく、各学年と保護者たちで学校の整備をもっと手伝い

たい。

★今年で保護者としてかかわるのは卒業だが、地域ボランティアとして皆に会いにきたいと考えてい
・回収したいお便りや、月間予定等、色分けされた紙に印刷したらどうか。

・奉仕作業は、全体での作業が終わったあとに、「今井幼小を応援する会」の方々や役員の方が残っ

て作業してくれていることを知り驚き、申し訳ない気持ちになった。子どもにも目的意識をもたせ、

「自分たちできれいにした」という達成感を味わわせてあげてほしいとも思った。

　「学年×10+10」の時間以上に取り組む子が全体的に増えました。今後も意識して取り組めるよう励
ましをお願いします。家庭学習については、袋井市から出されている「家庭学習のすすめ」リーフ
レットも参考に、取組み内容についても考えてほしいと思います。

【保護者の皆様の意見から】（抜粋）　　◎よい表れ　★取り組んでみたいこと　・御意見等

担当 中村 美保（教務）
TEL ４２－２９５０
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家庭学習時間(R1 12月 保護者アンケートより)
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